# 

# 办理留学主附卡 家长孩子都方便

本报讯 近日,市民郑女士和即将 出国留学的儿子到银行办理了主附 卡业务,以便儿子在国外留学期间刷 卡消费。

#### 主附卡为家长所青睐

郑女士说,她儿子今年被英国的一所大学录取。暑假里,一家人为儿子出国留学做了很多准备工作。学费全部存到了银行卡上,一次性给了50000元人民币作为生活费,但还是怕不够。为了方便儿子在国外留学时消费,她专门和儿子一起到银行办理了主附卡业务。

不仅是留学生,在国内上大学的 学生,也有不少家长为他们办理了附 卡。虽然附卡握在学生手里,但只要 主卡还在家长手里,那么家长便可以 对学生手中的信用卡刷卡消费进行 监督、调整。

市区多家银行的工作人员表示,目前办理主附卡业务的客户以留学生居多,也有的家长为在国内上大学的孩子办理。近段时间,到银行办理主附卡业务的家长和学生很集中,主附卡业务备受家长青睐。

### 主卡持卡人可调整附卡信用额度

工行平顶山分行银行卡中心一位工作人员告诉笔者,信用卡附卡虽然可以享受同卡同等的信用额度,但是有些权限附卡持卡人是没有的。 父母作为信用卡主卡持卡人,可以申



请调整附卡的信用额度。比如信用 卡主卡的信用额度是10万元,对于学 生来说,这个额度确实有点高。为了 避免附卡持卡人过度刷卡消费,主卡 持卡人可以将附卡的信用额度调整 为1万元,甚至更低。

#### 主附卡便于还款、监督

"附卡每消费一笔,主卡持卡人就会接到相关的刷卡消费短信,在网银上还可以查到刷卡消费地点等情况,便于对附卡消费监督。"市区一家银行的工作人员说。

笔者通过咨询我市多家银行的 工作人员了解到,留学生在国外使用 信用卡的频率非常高,家长提前开通 主附卡可以方便学生在国外进行消 费,学生可以使用主卡的信用额度; 家长也可以随时通过短信等方式了 解孩子的刷卡情况,便于家长及时进 行还款。

为了满足广大大学生家长对主附卡办理的需求,一些银行还针对主附卡业务推出了一些特色卡种及优惠措施。如广发银行的留学生信用卡,这种信用卡不仅具有普通信用卡的所有功能,学生在境外每个月的第一笔取现还免收手续费。此外,中信信用卡主附卡业务更在推出"中信家庭账户活动",在9月15日之前,附卡持卡人在30天内消费1999元,主附卡持卡人均可获赠30元证费

(王红梅)

### 10月31日前买人保 学生平安保险可获赠大礼包

本报讯 近日,笔者从人 保财险平顶山市分公司获 悉,人保学生平安保险正在 火热销售中。

学生平安保险被誉为 "校园生命工程",具有低保 费、高保障的特点。投保学 生平安保险,可以在很大程 度上减轻学生、幼儿在很意外 伤害和疾病给家庭带来和完 重经济负担,有效化解和转 嫁家庭的经济风险。学生平 安保险是面向 40 周岁以下 (含40周岁)的全日制大、中、 小学学生和18个月以上(含 18个月)幼儿的专属保险产

该保险产品的具体内容如下:80元方案可保意外、疾病身故每年8万元,意外伤残每年8万元,住院医疗每年15万元,意外门诊医疗每年0.4万元,住院医疗津贴每天60元,最多赔付180天。

100元方案可保意外、疾病身故每年10万元,意外伤 残每年10万元,住院医疗每 年20万元,意外门诊医疗每年0.6万元,住院医疗津贴每天80元,最多赔付180天。

孩子是家庭的希望、祖国的未来。中国人保财险平顶山市分公司将秉承服务至上的原则,竭诚为您和您的孩子、家庭提供各种优质的保险服务,为全市中小学生和幼儿编织起坚实而又宽广的安全网,使他们能够安心学习、健康成长,无忧无虑地放飞梦想!欢迎拨打险平顷山市分公司24小时竭诚为您和您孩子的健康成长保驾护航!

凡在2015年10月31日前购买学生平安保险可获赠五元保险大礼包(大礼包有效期为2015年9月1日至2015年10月31日),用于抵扣购买人保官网的航空意外年度险、国内旅游保险舒适型1-3天、出行无忧保险三款中任一款产品。

(柳粉霞 王红梅)

### 中国人寿推出"国寿 e 宝账"应用系统

近日,中国人寿推出了一项惠及 广大新老客户的全自助电子化服务 应用系统"国寿e宝账",客户可体验 产品销售、基础服务、增值服务等内 容,实现了"以客户为中心"的保险服

目前"国寿e宝账"包括网页版、手机APP版、微信版3种版本。客户只需登录中国人寿网站www.chinal-ife.com.cn即可注册,还可使用手机扫描"e宝二维码"或在手机应用商店选择"国寿e宝账"即可下载使用。"国寿e宝账"微信版可关注"中国人寿保险股份有限公司"微信公众号"baoxian-95519",无须安装,可直接使用。



"国寿e宝账"提供的服务功能 包括公共服务、查询服务、交费服务、 保全服务、理赔服务、柜面e服务等6 大类 49 项服务,基本覆盖了电子化服务包含的互联网需实现的保全及理赔项目。 (孙涛 王红梅)

## e购天街 打造精致生活

本报讯 近年来,农行大力发展互 联网金融,农行e购天街自推出以 来,受到广大客户的好评。

据了解,e购天街是农业银行与商户联合推出的、面向掌上银行客户的专属移动端生活服务平台,它支持总分行及内外部用户加载各类商品及应用等移动端增值服务。

e购天街围绕客户移动端生活娱 乐消费需求,推出吃、玩、购、行、财、 "秒杀"等模块,并提供优惠券、"随手 付"、"生活圈"、"e用汇"等特色服务。其中吃、玩、购、行、财模块加载各类移动端优质商户;"秒杀"定时提供限量版低价优质商品;优惠券集中搭载e购天街各类商户发布的优惠券,支持客户直接下载使用;"随手付"以二维码扫描为依托,未来不断扩充各类移动支付形式;"生活圈"提供各类缴费充值等本地生活服务;"e用汇"集中发布行内各级机构开发的移动端创新应用。e购天街以移动端

各类虚拟服务为主,以实物销售为辅,调用农业银行手机银行各类支付形式,全方位满足客户需求。

e购天街是农业银行在同业当中率先推出的移动端B2C商务中心,融合位置、社交、自定义等移动渠道特性,打造移动金融生态圈,全面覆盖客户的衣食住行各个方面,为客户提供移动、自由、潮流、精致的生活方式。

(边钢领 王红梅)

# 农行推出"双倍吉祥积分"活动

本报讯 近日,笔者从农行平顶山分行获悉,农行"全国——双倍吉祥积分"活动正在进行中,赶快来领取你的积分吧。

即日起至10月17日,凡农行信用 卡主卡持卡人(航空类联名卡、准贷记卡及商务卡除外)均可参加。

活动期间,持卡人成功兑换吉祥航空积分,将额外获赠所兑吉祥航空

积分的一倍作为奖励。 积分换礼名称是"吉祥航空积分 20点",礼品编号为1007,兑换积分数为10000分。

活动规则:1本活动限农行信用 卡主卡持卡人参加(航空类联名卡、 准贷记卡及商务卡除外)。2本活动 对所有积分兑换渠道开放,兑换时间 以系统记录时间为准。3兑换申请一 经提交,不接受更改或撤销。奖励以 实际结果为准,不可折现。4奖励的 吉祥航空积分将于次月底前赠送至 持卡人吉祥航空会员号内。5持卡人 如有卡片或账户出现逾期、冻结、止付、注销等不正常状态,中国农业银行股份有限公司信用卡中心有权取消其参加资格。6.任何有关礼品之责任由上海吉祥航空股份有限公司负责(客服热线:95520),中国农业银行与其并无合伙、经销、代销、代理等关系。

符合条件的持卡人可登录农行 官网了解详情。

(边钢领 王红梅)



# **デ学金融**系列报道之一

### 巧用银行卡 支付更快捷

(上接C1版)

### 部分银行异地取现免手续费

和小唐一样,很多学生在本地直接把钱存进一张由录取学校寄来的外地银行卡里。"我也知道本地卡到外地取款要收费呀,但是也不能不办呀?"考进湖北一所大学的大学生小林(化名)说,前几天,他和父母专门办了市区一家银行的银行卡,方便家长给他存生活费。面对异地取现收费,他也有几分无奈。

小林的本地卡在外地取现,每取一次钱都算异地取现,银行是要收取手续费的,一般为取现金额的1%,积少成多也是一笔不小的开支。

业内人士支招:并不是所 有银行卡异地取现都收手续 费,股份制银行和城市商业银 行就是个例子,这些银行通常 异地取款无手续费。我市有 此优惠的银行有交行平顶山 分行、中信银行平顶山分行、 市农信社等。一般来说,股份 制银行和城商行发行的银行 卡都比较"省钱"。由于网点 较少,为了吸引客户办卡,这 些银行通常会在银行卡业务 上有很多优惠。

### 支付宝、微信转账零手续费

当然,也有一些大学生针 对如何把学费和生活费带走 这个问题,提前做了功课。小郑就是其中一位。他说,暑假里,他就下载了微信,通过了解微信的功能,他发现微信在转账方面是很方便的,最重要的是转账没有手续费。另外,听说支付宝转账也很方便。

业内人士支招:在互联网日益发达的今天,第三方支付平台为人们提供了转账便利。支付宝转账、微信转账都是常用的转账方式。

目前,支付宝可提供百家银行异地,跨行转账。家长可通过自己的支付宝账户直接将钱转到孩子的支付宝账 户,也可以通过绑定的银行卡将钱转账到孩子的银行

而微信转账则是转账至 孩子微信账户,孩子通过收款 将钱存入微信钱包,再存入绑 定的银行账户。这样就可以 取钱了。

#### 留美生手机转账、提前 换汇更划算

当然,还有一类学生的学 费、生活费也需要关注一下, 这就是留学生。

业内人士支招:和国内大 学生一样,留学生的学费最好 也用手机银行或网上银行转 账节省手续费。同时,目前在 人民币贬值的时期,留美学生 最好将学费、生活费提前兑换 成美元。